
Про підсумки економічного і соціального
розвитку Устинівського району
за 9 місяців 2017 року.

Програма економічного та соціального розвитку Устинівського району на
2017 рік затверджена рішенням районної ради 23 грудня 2016 року №126. 

З  метою  забезпечення  виконання  основних  показників,  пріоритетних
завдань  щодо  галузевого  розвитку,  визначених  програмою  економічного  і
соціального  розвитку  району  на  2017 рік,  райдержадміністрацією вжито
комплекс  заходів,  спрямованих  на  забезпечення  стабільної  роботи  галузей
економіки  та  сфер  діяльності,  створення  умов  для  розвитку  території,
підвищення рівня життя населення.

Результати розвитку економіки району за 9 місяців 2017року свідчать про
наявність  позитивних  тенденцій  у  галузях  реального  сектору  економіки,
наповненні  бюджетів  різних  рівнів,  інвестиційній  діяльності,  поступовому
відновленні споживчої активності населення.

У  промисловості  обсяги  реалізованої  промислової  продукції  зросли  на
21,7% до відповідного періоду 2016 року і склали 4775,8тис.грн., індекс валової
продукції сільського господарства зменшився на 93,8% до відповідного періоду
минулого  року.  Обсяги  капітальних  інвестицій  за  оперативними  даними
складуть  143,8млн.грн.,  збільшаться  на  56,8%  порівняно  із  відповідним
періодом 2016 року.     

До  місцевих  бюджетів  Устинівського  району  за  9  місяців  2017  року
надійшло власних та закріплених доходів в сумі 38,9 млн.грн.,  або 84,2% до
затвердженого плану на рік. Порівняно з відповідним періодом минулого року
власних та закріплених доходів надійшло більше на 11,4 млн.грн., темп росту
становить 141,2%. Податковий борг за податковими зобов’язаннями платників
до  зведеного  бюджету  району  на  01.09.2017  року  борг  зменшився  на
81,8тис.грн.,  і  становить  525,0тис.грн.,  темп  росту  (зменшення)  податкового
боргу  склав  86,5% до  початку  року.  Середньомісячна  заробітна  плата  за  9
місяців 2017 року становитиме 5605грн., що на 2094 грн. більше в порівнянні з
відповідним періодом минулого року (3511грн.),  темп  росту до відповідного
періоду попереднього року 159,6% (по с/г підприємствам – 6010грн., бюджетні
установи – 5302грн.). 
       В  усіх  сферах  економічної  діяльності  району  за  січень-вересень
працевлаштовано на нові робочі місця 96 осіб, що становить 174,5% до річного
завдання  (55  місць). Проведено  20  рейдів-обстежень  робочими  групами
(обстежено 225 підприємств)  та  виявлено 10  випадків “тіньової”  зайнятості
населення, які легалізовано.

Обсяг прийнятого в експлуатацію житла за звітний період 2017 року склав
130,0 квадратних метрів. Частка домогосподарств, які уклали кредитні договори
у  рамках  механізмів  підтримки  заходів  з  енергоефективності  у  житловому
секторі  за  рахунок  коштів  державного  бюджету  склала  0,6%  до  загальної



кількості  домогосподарств.  В  звітному  періоді  АТ  «Ощадбанк»  видано 63
кредити громадянам на придбання енергозберігаючих матеріалів. 

          Керуючись частинами 1, 2 статті 6, частиною 1 статті 41, статтями 13, 17
Закону  України  «Про  місцеві  державні  адміністрації»  та  з  метою  ліквідації
негативної динаміки:
        1.Керівникам  структурних  підрозділів  райдержадміністрації  та
територіальних органів міністерств і відомств України, селищному та сільським
головам забезпечити до кінця поточного року безумовне виконання основних
показників соціально-економічного розвитку району, інвестиційних проектів та
соціальних  заходів,  передбачених  районною  програмою  економічного  і
соціального розвитку району на 2017 рік.

2.Відділу  економічного  розвитку,  інфраструктури  та  торгівлі
райдержадміністрації постійно проводити роботу щодо пошуку інвесторів для
реалізації проектів в районі по переробці продукції сільського господарства.

3.Управлінню  агропромислового  розвитку  райдержадміністрації,
управлінню  соціального  захисту  населення  райдержадміністрації  постійно
проводити  роботу  із  керівниками  підприємств  галузей  реального  сектору
економіки  щодо  підвищення  розміру  середньомісячної  заробітної  плати
штатним працівникам підприємств.

4.  Устинівському  відділенню Новоукраїнської  ОДПІ  провести  детальний
аналіз надходження власних та закріплених доходів до місцевих бюджетів за 11
місяців  2017  року  та  надати  пропозиції  щодо  зростання  доходів  місцевих
бюджетів у 2018році. 

5. Керівникам структурних підрозділів райдержадміністрації вжити заходи
щодо  підвищення  розміру  середньомісячної  заробітної  плати  працівникам
бюджетної сфери у грудні 2017року (із урахуванням надбавок, доплат, премій)
враховуючи кошти, додатково отримані від перевиконання місцевих бюджетів,
освітньої і  медичної  субвенції  з  державного бюджету місцевим бюджетам та
стабілізаційної дотації.
      6. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.

Перший заступник голови
районної державної адміністрації                                           М.ЯВОРСЬКИЙ

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту розпорядження  «Про підсумки економічного і соціального розвитку
Устинівського району за 9 місяців 2017 року».

1. Обґрунтування необхідності видання розпорядження 
В зв’язку з виданням даного розпорядження буде забезпечено позитивну



динаміку галузевого і регіонального розвитку, виконання основних показників і
завдань програми економічного і соціального розвитку району.

2 Мета і шляхи її досягнення
Дане  розпорядження  видається  з  метою  забезпечення  вирішення  ряду

важливих питань та проблем регіонального і галузевого розвитку.

3. Правові аспекти 
Розпорядження  видається  на  підставі  Закону  України  „Про  місцеві

державні адміністрації”.

4. Фінансово-економічне обґрунтування 
Виконання даного розпорядження не потребує додаткових матеріальних та

інших витрат.

       5. Позиція заінтересованих органів 
       В проекті розпорядження  задіяні установи та організації:    структурні
підрозділи райдержадміністрації,  територіальні  органи міністерств і  відомств
України.

6. Регіональний аспект 
Врахована позиція органів місцевого самоврядування.

7. Громадське обговорення 
Проект розпорядження не потребує проведення громадського обговорення.

8. Прогноз результатів 
Виконання  даного  розпорядження  передбачає  забезпечення  виконання

показників Програми соціально-економічного розвитку району на 2017 рік.

Начальник відділу економічного 
розвитку, інфраструктури та торгівлі
райдержадміністрації                                                                      Н.Фесюк


